

ROMANIA
JUD. GORJ
CONS. LOCAL
COM. SACELU

3103 2020
N. M. Măntănuș
Vas

30 1932
E3 2020

Raport de activitate al Consilierului Local ERIDAN VASILE pe anul 2019

Subsemnatul Eridan Vasile Consilier Local al comunei Sacelu, jud. Gorj, în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sacelu, și a Legii Activității Publice Locale 215/2001 în vigoare C.U.G. 57/2019, prezint următorul Raport de activitate, care va fi făcut public, prin grija secretarului general al com. Sacelu, județul Gorj.

În perioada 1.01.2019 - 31.12.2019 activitatea mea sa concretizat în:

1. Activitatea în plen:

Au participat la ședințele ordinare, și extraordinare și de îndată ale Consiliului Local într-o perioadă în care la nivelul localității s-au desfășurat numeroase lucrări de interes local care au fost prelungirea rețelei de H2O în sat. Ciocănești, sat. Magheresti, cu prelungire în satul Peșteri lucrări care au fost finalizate prin grija administrației locale, Căută investiție de mare importanță a demarat la nivelul localității care au fost investiția „Sistem de canalizare menajeră care se află în derulare, o altă investiție care se află în derulare este obiectivul „Modernizare, reabilitare și dotare școlă Gimnazială Sacelu. În toate ședințele de plen ale Consiliului Local Sacelu am susținut prin dezbateri și vot toate aceste proiecte de care au fost conștii că sunt în interesul comunității noastre iar când am considerat că este cazul am propus amendamente.

Au participat la toate adunările și mai ales la întâlnirile cu cetățenii localității unde am vorbit cu problemele cu care se confruntă, pe care le-am transmis administrației locale.

2. Activitatea în comisie:

Sunt președintele comisiei pentru activități economice - financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodăria comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Sacelu. Împreună cu colegii mei din comisie, am analizat într-o adresă adresată tuturor proiectelor proiectate și au fost, majoritatea privind cuizul februară, dar

incheierea si de observatiile de ferma si tinda atunci cind
fost cazul si au venit cu armandamente.

Pentru documentare si clarificari am solicitat de
beirarea si sprijinul aparatului de specialitate al primarului
ale secretariatului general iar daca problema propusa
depasirea am solicitat sprijinul institutiei prefectului de
~~de unde~~ au primit un sprijin substantial si coabitia a celor
toate. problemele de baza. Acele unde coabitia a constat
se fac cheltuieli nejustificate din banii publici sa opus cu
vehementa, exemplu angajari inutile, coabitia a solicitat
o data de mai multe ori verificarea contractelor fara a
si sa se ia masuri asa cum prevede legislatia. Am atentionat
administratia locala ca pe marginea hirtii si pindurilor
aruncat tot felul de gunoara chiar si animale moarte in
apa.

Am organizat intalniri cu cetatenii localitatii
ales ca sunt cam tot timpul in mijlocul lor unde au de
situatia mea sus mentinuta cit si tot ce au prezentat
raportul meu, au fost si vei ramane acelasi, curat si curat
de seamanii mei.

Am sa ne ajute darunzeu.

2.03.2020

Censilier Local
Gndra Vabile